

УДК: 3372.24:X

КАКАЯ ИДЕОЛОГИЯ НУЖНА СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ

М.А. Кузнецов

В современной России есть возможность обратиться к идеологии, сложившейся исторически на основе народной культуры или выработать идеологию по типу советской, которая была политической и теоретической разработкой построения принципиально нового типа общества и государства. Отмечается, что новая идеология является следствием разрешения противоречий между «естественными монополиями» олигархического капитализма и Государственной властью. Суть разрешения противоречий состоит в переходе к Государственной власти управляющих функций всеми финансовыми потоками. Новая идеология должна быть идеологией общих целей, общего дела, общего блага с высоким духовным складом в психологии народа, которая станет основой для создания условий перехода от рыночной экономики олигархического капитализма к мобилизационной, от кланово-олигархического строя с его диктатурой частного интереса к социально-экономическому строю равных возможностей для всех.

Ключевые слова: *духовно-нравственное сознание и самосознание, социально-культурная идентичность, сакральное пространство, мобилизационная стратегия, этносоциальный феномен, историческая и современная тенденции, партикуляризм миллиардеров и бомжей, классово-олигархический строй*

Литература

1. Бердяев Н.А. Философская истина и интеллигентская правда // Вехи. М., 1991.
2. Зеньковский В.В. Основы религиозной педагогики. Автономия и теонемия / Педагогические сочинения. Саранск, 2002.
3. Кузнецов М.А., Резванов С.В. Психология и социальное взаимодействие. Основы нравственности или справедливость рождает согласие: Учебное пособие. Ростов-на-Дону, 2014.
4. Кузнецов М.А. Национально-культурная идеология и воспитание личности новой России. Ростов-на-Дону, 2015.
5. Трубецкой Е.Н. Смысл жизни / Русские философы. Антология. М., 1994.
6. Хомяков А.С. Об общественном воспитании в России / О старом и новом. М., 1998.

**Ростовский государственный строительный университет,
г. Ростов-на-Дону**

25 сентября 2015 г.
